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Novaton FF 0124                                                            
Brez formaldehidov 

 
Tip izdelka 
Novaton FF je koncentrirani kombinirani pripravek za razkuževanje in čiščenje vseh vrst medicinskih 
inštrumentov z visoko protikorozijsko zaščito. Je certificiran po VAH/DGHM. Je medicinski pripomoček 
razreda IIa. 
 

Področja uporabe 
Novaton FF je primeren za razkuževanje in čiščenje vseh medicinskih inštrumentov, kot tudi 
termolabilnih materialov na vseh področjih zdravniške prakse. Novaton FF se priporoča za 
laboratorijske naprave, pripomočke za anestezijo in endoskope. 
 

Uporaba 
Inštrumente takoj po uporabi potopite v pripravljeno raztopino (npr. 2,0% raztopina = 80 ml 
koncentrata zamešati s 3920 ml vode). Cela površina inštrumentov mora biti prekrita z raztopino. 
Inštrumente po razkuževanju sperite s toplo tekočo vodo, osušite in sterilizirajte v sterilizatorju. 
Upoštevajte navodila proizvajalca inštrumentov in sterilizatorja. 
Trajnost: 14 dni, raztopino pri vidnih organskih obremenitvah zamenjajte. 
Opozorilo: Ne mešajte z drugimi proizvodi. Obstaja možnost deformacije, zabarvanja in/ali 
neučinkovanja raztopine. Pred prvo uporabo inštrumente in vse pripomočke dobro sperite s tekočo 
vodo in tako odstranite ostanke ostalih učinkovin. Ni primerno za aluminij. Nujno upoštevajte čas 
delovanja in koncentracijo raztopine. 
 

Mikrobiološke lastnosti in čas delovanja  
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HBV / HIV, HCV 1,0 % 

Adeno, Vaccinia   

Papo virus  2,0 % 

Polio virus   4,0 % 2,0 % 
1
  razkuževanje površin po VAH/DGHM   

2
  M.terrae 

3   
virucidno po RKI priporočilih publikacije Bundesgesundheitsblatt 01-2004 

 

Pakiranje    pripomočki: pipica za kanister, pumpica za kanister, 
5 000   ml kanister   dozirna plastenka za koncentrate, odpirač kanistrov           
       

Posebna opozorila  
Xn zdravju škodljivo. R20/22 Zdravju škodljivo pri vdihovanju in pri zaužitju. S36/37/39 Nositi 
primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice in zaščito za oči/obraz. R41 Nevarnost hujših poškodb 
oči. R42/43 Lahko povzroči preobčutljivost pri vdihovanju in v stiku s kožo. S2 Hraniti izven dosega 
otrok. S26 Če pride v stik z očmi, takoj izprati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč. S28 Pri stiku 
s kožo takoj izprati z obilo vode. S35 Vsebina in embalaža morata biti varno odstanjeni. S45 Ob 
nezgodi ali slabem počutju, takoj poiskati zdravniško pomoč. Po možnosti pokazati nalepko. Reg.-Nr.: 
N-25076 
Novaton FF uporabljajte varno. Pred uporabo vedno preberite navodilo in podatke o izdelku. 
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